

12558 - 一位基督教徒询问禁食猪肉的原因

the question

伊斯兰教为什么禁猪，须知它也是真主的被造物之一？既然如此，真主为什么要创造猪？

Detailed answer

：

一切赞颂，全归真主。

第一：

真主已经断然地禁止穆斯林吃猪肉，真主说：“你说：“在我所受的启示里，我不能发现任何人所不得吃的食品；除非是自死物，或流出的血液，或猪肉——因为它们确是不洁的——或是诵非真主之名而宰的犯罪物。”凡为势所迫，非出自自愿，且不过分的人，（虽吃禁物，毫无罪过），因为你的主确是至赦的，确是至慈的。”（6:145）。

由于真主对我们的仁慈，为我们提供方便，允许我们吃一切佳美的东西，只禁止我们吃污秽的东西；真主说：“他们顺从使者——不识字的先知，他们在自己所有的《讨拉特》和《引支勒》中发现关于他的记载。他命令他们行善，禁止他们作恶，准许他们吃佳美的食物，禁戒他们吃污秽的食物，卸脱他们的重担，解除他们的桎梏，故凡信仰他，尊重他，援助他，而且遵循与他一起降临的光明的人，都是成功者。”（7:157）。

我们从不怀疑猪是肮脏污秽的动物，吃猪肉是对人有害的，而且猪生活在污秽和肮脏的垃圾中，健全正常的人会憎恶、排斥和拒绝进食猪肉，因为它会破坏人的性格、以及真主赋予人的健全的天性。

第二：

现代医学已经证明了食用猪肉对人体造成的诸多危害，现概述如下：

- 猪肉是包含胆固醇最多的肉类，人体血液中的胆固醇越多，患动脉硬化的可能性就越大；猪肉中脂肪酸的结构方式极其罕见，不同于其他食物中脂肪酸的结构，使它比其他食物更容易吸收，从而增加血液里的胆固醇含量。

- 猪肉和猪油容易催发结肠癌、直肠癌、前列腺癌、乳腺癌和白血病的扩散。
- 猪肉和猪油容易引起难以治疗的肥胖症和相关疾病。
- 吃猪肉会导致瘙痒、过敏和胃溃疡。
- 吃猪肉会导致肺部因为绦虫和肺虫而引起的炎症和肺部细菌感染。

吃猪肉的最大风险就是猪肉含有绦虫，被称为“猪肉绦虫”（拉丁名为：Taenia solium），这种绦虫长达2--3米。如果猪肉绦虫的幼虫寄生在人的大脑，随着幼虫的成长，就会导致精神错乱和歇斯底里；如果幼虫寄生在心脏，可能会导致血压升高和心脏病；猪肉中存在的其他类型的蠕虫包括水煮不烂的螺旋性钩虫，它在人体里成长可能会导致瘫痪和皮疹。

医生们已经证实，绦虫病是因为吃猪肉而导致的严重的疾病之一，它的幼虫在人的小肠中成长，并且在几个月内成熟，达到成年蠕虫，它的身体由大约一千个小块组成，长度约在4—10米之间，独自在感染者体内的肠道中生活，虫卵随着粪便排出体外。当猪吞下虫卵，并且消化虫卵之后，虫卵进入猪的细胞和肌肉，形成囊幼或者幼虫。

在食用感染囊幼的猪肉之后，幼虫在人体的肠道里变成完整蠕虫，这些蠕虫导致人的身体衰弱、缺乏维生素B12，引起一种特殊的贫血，有可能导致神经炎症的发生；在某些情况下幼虫可能会到达脑部，引起痉挛、或者大脑内的压力增高、以及癫痫和抽搐，甚至引起瘫痪。

食用半生不熟的猪肉就是身患绦虫的原因，并且这些寄生虫到达小肠，在4至5天之后会产生许多幼虫，进入肠壁，到达血液，藉此进入人体的大多数细胞，幼虫到达肌肉，然后在肌肉里形成囊肿，患者会遭受到严重的肌肉的痛苦，这一种疾病有可能发展成脑膜炎、脑炎、心肌炎、肺炎、肾炎和神经发炎，并有可能在极少数情况下成为致命的疾病。

众所周知，人类有一些特殊的疾病，比如风湿病和关节痛，这是任何动物都不能共享的，唯有猪除外；伟大真主的至实之言：“他只禁戒你们吃自死物、血液、猪肉、以及诵非真主之名而宰的动物；凡为势所迫，非出自自愿，且不过份的人，（虽吃禁物），毫无罪过。因为真主确是至赦的，确是至慈的。”
(2:173)。

这些都是吃猪肉带来的一部分危害，但愿你就此止步，不要怀疑禁食猪肉的教法律例，我们希望这是你获得引导和进入真正的宗教的第一步，抱着公正和不偏不倚的态度去考虑、研究和思考，寻求和遵循真

理，祈求真主引导你，获得今世和后世的幸福。

但是，即使我们不知道吃猪肉带来的伤害和危害，这根本不会改变我们相信它是教法禁止的，也不会妨碍我们放弃猪肉，你必须要知道：阿丹圣人之所以被逐出乐园，就是因为他吃了真主禁止之树的果实，而我们对那棵树一无所知，阿丹圣人也不需要知道禁止吃那棵树果实的原因，但是只要知道这是真主禁止的，对于阿丹圣人、对于我们和每一个信士都足够了。

欲了解吃猪肉带来的各种害处，敬请参阅《第四次世界大会伊斯兰医学研究》（科威特出版、731页和之后的内容）、以及露露·宾图·萨利赫所著的《古兰经和圣训中的医学预防》（635页和之后的内容）。

让我们言归正传，现在我们问一问你：

难道猪在《圣经》的一半《旧约》中不是被禁止的吗？

“凡可憎的物都不可吃。可吃的牲畜就是牛、绵羊、山羊、鹿、羚羊、麇子、野山羊、麋鹿、黄羊、青羊；凡分蹄成为两瓣又倒嚼的走兽，你们都可以吃。但那些倒嚼，或是分蹄之中不可吃的，乃是骆驼、兔子、沙番，因为是倒嚼不分蹄，就与你们不洁净；猪，因为是分蹄却不倒嚼，就与你们不洁净。这些兽的肉你们不可吃，死的也不可摸。”《申命记》（14/3-8）和《利未记》（11/1-8）。

猪肉对犹太人是禁止的，我们并不需要为此提供证据，因此，如果你有疑问，可以向你们自己的人询问，他们会告诉你，但我们需要提醒你的一件事情就是你们的《圣经》带来的一部分内容，但在《新约》中告诉你们：《讨拉特》（旧约）的教法律例对你们而言是固定不变的，它不能被改变；难道耶稣没有这样说过吗？

“莫想我来要废掉律法和先知。我来不是要废掉、乃是要成全。我实在告诉你们、就是到天地都废去了、律法的一点一画也不能废去、都要成全。”《马太福音》（5/17—18）。

尽管我们不需要这些明文去研究《新约》中对猪肉的另一个判决，我们在这里想让你了解一些确凿无疑的明文，你可以得知猪的污秽和肮脏：

“在那里山坡上、有一大群猪吃食。恶魔就央求耶稣说、求你打发我们往猪群里附着猪去。耶稣准了他们。污秽的灵魂就出来、进入猪里去。”《马克福音》（5/11-13）敬请参阅以下的明文，可以得知猪的肮脏和污秽，以及对放猪之人的轻视：“俗语说得真不错：狗所吐的，它转过来又吃；猪洗净了，又回到泥里去滚。这话在他们身上正合式。”《彼得后书》（2/22）；“耶稣又说：“一个人有两个儿子。

小儿子对父亲说：‘父亲，请你把我应得的家业分给我。’他父亲就把产业分给他们。过了不多几日，小儿子就把他一切所有的都收拾起来，往远方去了。在那里任意放荡，浪费资财。既耗尽了一切所有的，又遇着那地方大遭饥荒，就穷苦起来。于是去投靠那地方的一个人，那人打发他到田里去放猪。”《路加福音》（15 / 11-15）。

也许你会说这是已经被废止的，这是彼得说的？还是保罗说的？！

就这样，真主的话被替换了，《讨拉特》（旧约）被废止了，耶稣的话尽管像天地一样屹立不动，也被废止了，这一切都被保罗或者彼得的话被废止了吗？！

让我们假设他是诚实的，他的禁令确实被废止了，你们怎么能否认它在伊斯兰教中被禁止，犹如它第一次在你们的跟前被禁止的那样呢？！

第三：

至于你说：如果吃猪肉是教法禁止的，那么，真主还为什么创造了猪？我们认为你不是严肃的，否则我们会问你：真主为什么创造了各种有害的或者令人感到肮脏的东西？而且我们会问你：真主为什么创造了恶魔？

难道造物主没有权利命令他的仆人去做他意欲任何事情吗？不能根据他的意欲做出判决吗？实际上真主的判决是不能更改的，真主的话是不能替换的。

难道被造物在听到造物主的每一个命令之后不应该说：我们听到了和服从了吗？

也许你觉得猪肉津津有味，希望吃猪肉，你周围的人都很享受吃猪肉，难道你为了进入天堂而不值得牺牲内心所渴望的一些东西吗？

真主至知！